

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Економіко-організаційний супровід бізнесу» /
«Economic and organisational business support»
зі спеціальності 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»

Кваліфікація: *освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр спеціальність «Економіка», освітньо-професійна програма «Економіко-організаційний супровід бізнесу»*

Освітньо-професійна програма «Економіко-організаційний супровід бізнесу» розроблена у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» відповідно до вимог нормативних документів, ринку праці, регіональних та галузевих потреб. Важливим аспектом є базування програми на теоретичних засадах національних і закордонних економічних шкіл та узагальненні практичного досвіду у сфері економіки та бізнесу. Вона формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових загальноекономічних завдань.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у економічній сфері, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач і знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми щодо економікоорганізаційних питань діяльності суб'єктів господарювання.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 Економіка. Спостерігається раціональне поєднання теоретичного і практичного навчання, що є важливим для набуття потрібних на практиці навичок. Використання проблемно-орієнтованого та інтерактивного навчання є дуже важливим з вектору майбутньої професійної діяльності здобувачів.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Економіко-організаційний супровід бізнесу» відповідає її завданням. Програмні компетентності та результати навчання, що передбачені освітньо-професійною програмою, здатні забезпечити достатній рівень професійної підготовки майбутніх фахівців і сприятимуть високому рівню їх конкурентоспроможності на ринку праці.

Запропонована освітньо-професійна програма «Економіко-організаційний супровід бізнесу» / «Economic and organisational business support», на наш погляд, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців, відповідає запитам практичного використання та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Відокремленого структурного підрозділу «Харківського торговельно-економічного фахового коледжу Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент:

Директор з виробництва
ТОВ «СЕРЕНА-ГРУП»



Олександр БОГОМАЗ